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27 вересня 2012 року міжнарод-

на бурова компанія Discovery Drilling 

Equipment презентувала в м. Стрий Львів-

ської області мобільну бурову установку 

СА700D-V-W 125T. Найближчим часом 

виробники бурового обладнання та устат-

кування зможуть оцінити якість виконаних 

нею робіт, оскільки установка залишить-

ся в Україні. Мобільна бурова установка 

СА700D-V-W 125T стала новим етапом у 

розвитку компанії, зазначив голова прав-

ління Discovery Drilling Equipment Андрій 

Павлович Загороднюк.

Discovery в Україні

У 2006 році в м. Стрий було організо-

ване унікальне для України виробництво, 

яке поки що не має аналогів на постра-

дянському просторі, але вже зараз може 

конкурувати із декількома подібними ком-

паніями у Європі. Протягом 2007–2008 рр. 

було здійснено комплексну підготовку 

виробництва відповідно до вимог сучас-

них стандартів, і вже в 2008 році на рин-

ку зявилась нова компанія – Discovery 

Drilling Equipment. На сьогоднішній день 

завдяки реструктуризації підприємство 

повністю укомплектоване обладнанням 

та інструментами, необхідними для ви-

робництва сучасних бурових установок 

міжнародного зразка. Підкреслимо, що 

Discovery Drilling Equipment – єдине під-

приємство на просторах СНД, що ви-

готовляє продукцію у відповідності до 

вимог API (American Petroleum Institute, 

Американський нафтовий інститут), про-

дукція сертифікована за нормами ISO, а 

також на вимогу замовника може бути за-

безпечена європейським (CE) маркуван-

ням та/або сертифікацією від повідно до 

стандартів органів сер тифікації України 

чи інших країн СНД.

На території підприємства ор га ні зу -

вали навчальний центр, де не лише під-

вищують кваліфікацію фахівці Discovery 

Drilling Equipment, але й проходять не-

об хідну підготовку пра цівники фірм-

замовників. Цен т раль ний офіс компанії 

зна ходиться у Лондоні (Великобританія), 

але робота здійснюється практично в 

усьо му світі через мережу дочірніх підпри-

ємств та партнерських організацій.

Бурові установки

Міжнародна компанія Discovery Dril-

ling Equipment розробляє та ви го товляє 

різні види сучасних бурових ус тановок 

для нафтогазових компаній. Ши рокі 

тех нічні можливості з кон стру ювання, 

оригінальні інженерно-технічні розроб-

ки, якісне виробництво, складання та 

мон таж продукції, чітка організація по-

стачання, оперативне уп равління про-

ектами, навчання пер соналу замовника 

у власному центрі підвищення кваліфіка-

ції, післяпродажне обслуговування уста-

новки чи об лад нання – усе це вже всти-

гли оцінити клієнти компанії.

Разом з буровою установкою за-

мов  никові надається повний пакет тех-

нічної документації та інструкцій з екс-

плуатації, сертифікати якості, гарантійні 

фор муляри, поліси страхування відпові-

дальності за якість продукції, що випус-

кається, та ін.

Управління поставками є одним із 

найважливіших видів діяльності компанії. 

Використовується унікальна база даних 

джерел матеріалів та комплектуючих в усіх 

країнах світу, що дає можливість запропо-

нувати замовнику найкращий товар за при-

йнятними цінами. Доставка здійснюється 

переважно із США (Хьюстон), Канади, 

Західної Європи, Східної Європи/України, 

Азії (Гонконг), Близького Сходу. Компанія 

уклала угоди з міжнародними транспорт-

ними організаціями, що дає змогу органі-

зувати доставку бурового верстата чи його 

запчастин (в якій би точці земної кулі вони 

не знаходились) морським, залізничним, 

автомобільним чи повітряним транспор-

том. Компанія Discovery робить особливий 

акцент на виробництві повнокомплектних 

бурових установок, які можуть експлуату-

ватися у різних кліматичних умовах – від 

Близького Сходу (Оман), Північної Афри-

ки (Нігерія), Південної Америки (Болівія), 

Середньої Азії (Туркменістан) та Європи 

(Англія та Польща) і аж до Півночі Росії. 

Морська платформа вантажопідйомніс-

тю 1000 т, яку збирали в Індонезії на за-

мовлення США, працює наразі в Атлан-

тичному океані.

На сьогодні пропонуються типи ус та-

но вок, здатні працювати у різ но ма ніт них 

діапазонах потужності, а саме: 

• Бурова установка кущового бу рін  ня 

з системою пересування осями XY. Іннова-

ція для російських замовників – установка 

PR1500T-AC-W, оснащена системою рей-

кового пересування на відстань до 60 м 

по осі Х і до 10 м по осі Y. До стандартно-

го комплекту обладнання входить систе-

ма електричних приводів змінного та по-

стійного струму.

• Установка ешелонного типу з сек цій-

ною підвісковою основою коробчастої кон-

струкції (box in box або короб на коробі).

• Стаціонарні бурові установки з са-

мо підйомною основою па ра ле ло грам-

ного типу.

• Телескопічні установки на причепі 

(трейлерна бурова установка).

• Самохідні установки для обслугову-

вання нафтових та газових свердловин.

На презентації бурової установки

Презентація нової бурової від бу  ва-

лась за класичним сценарієм. У вступно-

му сло ві го лова правління ком панії 

Dis covery Drilling Equip ment Андрій Пав-

лович За городнюк ознайомив присутніх 
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Мобільна бурова установка СА700D-V-W 125Т, 
виготовлена в Україні для вітчизняного замовника
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із важ ли вими напрямами роботи заводу 

та основними перспективами його розви-

тку, детальніше зупинившись на останній 

розробці – мобільній буровій установ-

ці СА700D-V-W 125T. Далі, за коротким і 

змістовним інструктажем з охорони праці 

та навколишнього середовища, слідувала 

екскурсія за  водом, яку провів виконавчий 

директор Discovery Drilling Equipment  Ро-

ман Михайлович Яремко. Усі присутні від-

відали чотири цехи, де зараз працюють 

над виготовленням  бурового верстата з 

вантажопідйомністю на гаку до 650 т.

Територія заводу вражає чис то-

тою. Нині на різних виробництвах під-

приємства працює понад 300 співробіт-

ників ви сокої кваліфікації. Під час прийому 

на роботу, наприклад, та ких дефіцитних у 

пострадянській Україні спеціалістів, як 

зварювальник, не береться до уваги кіль-

кість ди пло мів, сертифікатів чи розряд 

пре тен ден та. Основний екзамен прохо-

дить без по се редньо  на робочому місці – 

якої якості шов може зробити майбутній 

працівник. Як правило, ро бо то давців за-

довольняє ква ліфікація лише одного з 

п’яти пре тен дентів на посаду. Працювати 

на заводі для стрийчан престижно: рівень 

зарплат достатньо високий і для регіону, 

і для України, умови праці хороші, є соці-

альні пільги.

Особливо уважно тут ставляться 

до питань, пов’язаних з технікою без-

пеки, охорони праці та навколишнього 

се редовища. Ви не побачите на тери-

торії підпри ємства жодної людини без 

спе ці альної каски та робочого одягу, 

цехи про сторі, обладнання та устат-

кування су часне. Колишній директор 

заводу Во ло димир Петрович Коваль, 

якого також за просили на презентацію, 

був вражений рів нем виконання робіт, 

який нині демонструє Discovery Drilling 

Equipment. За словами колишнього ке-

рівника Стрийського заводу, він навіть 

не сподівався, що побачить в осяжному 

часі такі разючі якісні зміни на рідному 

виробництві.

Але найцікавіше з усієї програми – 

огляд і ознайомлення саме з «іменин-

ницею», або «винуватицею урочистос-

тей» – мобільною буровою установкою 

СА700D-V-W 125T, розрахованою на бу-

ріння до глибини 2,5 км. Треба дода-

ти, що і в променях теплого вереснево-

го сонця, і за штучного освітлення піз-

нім вечором вишка виглядає дуже гар-

Буровий верстат 
у стрийському надвечір'ї

Екскурсію заводом веде
Роман Яремко
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но, навіть підійде слово «елегантно». 

Все в ній зроблено бездоганно: охай-

ні шви, ідеальне пофарбування, буро-

ва ле бід ка з дисковими гальмами, пульт 

бурильника, який керує усіма роботами 

за допомогою джойстиків, підбір ком-

плектуючих тільки провідних виробни-

ків. Спеціалісти не могли втриматися 

від захоплених вигуків і дуже уважно та 

прискіпливо оглядали всі деталі й вуз-

ли, підіймались нагору, заглядали в усі 

шпарини. Та й господарі охоче демон-

стрували своє дітище.

Обговорення побаченого про дов жи-

лося в офісі. Тут уже ставили конкретні 

технічні питання виробникам, відбувався 

конструктивний і змістовний діалог. За 

словами  провідного конструктора На-

талії Луковської, співробітники Dis covery 

Drilling Equipment готові ви ко  нати усі 

по бажання замовників, ад же у підпри-

ємства є для цього усі необхідні можли-

вості, вистачає фа хо вої кваліфікації спів-

робітників та ви робничих потужностей. 

Компанія гнучко підходить до вирішення 

будь-яких ін же нерних питань, зазначив 

головний конструктор Гарбузюк Борис 

Петрович. Це лише перший зразок такої 

установки, але нема межі досконалості: 

замовляйте – виконаємо!

Наприкінці зустрічі лунали щирі при-

ві тання господарям і побажання так три-

мати! 

Немає жодних сумнівів у тому, що під-

приємство виконає усі стратегічні і тактичні 

завдання, що має на сьогодні, та досягне 

нових, ще більших успіхів.

Слід зазначити, що нова установка 

розроблялась як буровий варіант, хоча її 

можна використовувати і для капітального 

ремонту свердловин, оскільки фактична 

вантажопідйомність становить 156 т. 

На презентації нового обладнання 

бу   ли присутні представники провідних 

наф  тогазодобувних підприємств Укра-

їни: НАK «Нафтогаз України», Стрийсь-

кого ВБР ДК «Укргазвидобування», ГПУ 

«Ше   белинкагазвидобування», ГПУ «Пол -

та  вагазвидобування», ГПУ «Львів газ ви -

добування», Групи компаній Надра, Kар-

па тигаз, Української бурової компанії, 

Це ппелін Україна (Сat), Коломийської 

нафто газової компанії «Дельта» (Cadogan 

Pet roleum), Сміт Юкрейн (група Інтегра), 

ТОВ «ВИЕК», Дніпронафтогазремонту, Да-

фора, Регіон, Укрбурсервіс, Ве зер форд, 

Зонд, Полтавської газонафтової компанії.

Пульт управління

Установка готова до роботи


